

其实媒体的助学呼吁一点也不影响助贷政策的宣传,看到媒体有关报道后,教育部门完全可以立即表示政府会把事儿包下来,无须社会捐助,这是对助学贷款政策最好的宣传

“排斥媒体捐助”中的教育虚荣

教育部举行新闻发布会介绍高校助学政策的有关情况,新闻发言人王旭明在发布会上表示,不提倡媒体报道“贫困生呼吁社会捐助”,特别不提倡媒体在未来的几个月之内,突然写出一个困难大学生前面吊着牌子,上面写着“我考上了某某学校,我没有办法上学”,然后呼吁社会捐助。相信这样的事情是真的,几十个甚至几百个都不以为怪。关键是无论是大学生,还是媒体,要以宣传主流、宣传国家政策为己任。

说实话,我特别不理解教育部门为何一直视“媒体报道贫困生呼吁捐助”为眼中钉肉中刺,去年咬牙切齿地斥媒体为“无知”,今年口气似乎稍委婉了点儿,说

是“不提倡”——但从“吊着牌子”这个漫画化贫困生求助形象的描述看,其对媒体的贫困生求助报道可谓深恶痛绝。

媒体报道怎么了?“吊着牌子求助”的形象虽然不好看,但它反映的是学费过高下许多穷人读不起书的现实。王旭明先生能对几十个甚至几百个学生上不起学“不以为怪”,可媒体不能,媒体有责任以自身的影响力为贫困生的救助凝聚更多的爱心。

如果政府的助学政策能完全覆盖每一个贫困生,教育部能真正兑现“绝不让一个学生因贫困而失学”的承诺,那么这种排斥贫困生呼吁社会捐助的父爱主义专断可以理解,可教育部及其助学政策

根本缺乏这种包揽一切的承诺和能力。说到底,这种排斥中包括着一种大大的教育虚荣。如果助学贷款是以“让贫困生上得起学”为追求,自然不会也不应排斥媒体报道,倘若根本不是以“让贫困生上得起学”的宗旨来看待国家助学贷款,而是把这种政策当作自身的政绩,当作部门的一种形象,政策形象高于贫困生利益,那么,就会总觉得贫困生“吊着牌子求助”暴露了学费高的问题,损害了教育部的政绩,让教育管理者很没面子,破坏了助学贷款政策的形象。请问那些官员,到底是教育部的面子重要,还是贫困生上得起学更重要?

羊城晚报(曹林)

中央气象预报为何与地方不同

信息时报 “广东省气象局说,中暑指数二级,易轻度中暑,但中央气象局却说气温极高,极易中暑,究竟应该听谁的。”日前,热心读者陈小姐打电话向时报反映中央和地方气象预报经常不同,搞得市民第二天不知该穿啥。

“上月下旬连续6天的高温,害得我中暑了,感冒发热,头晕呕吐。现在才聪明了,天天查天气预报,以便做好防护工作。可令人疑惑的是,为何中央气象局预报的气象指数与广东省气象局预报的气象指数有这么大差别,以中暑指数为例,一个说四级,一个说二级,我究竟应该听谁的?”陈小姐特意记录了连续多日的气象指数预报内容,“这是6月26日下午6时,中央气象局预报:中暑指数级别,四级;中暑指数状况,极易;中暑指数说明:气温极高,且连日气温居高不下,热浪滚滚,极易中暑,请注意防暑降温,避免在高温环境中工作。同一天,广东省气象局发布的中暑指数预报为:二级,易轻度中暑,避免阳光直晒头部……”

广东省气象局广州国际专业气象台首席专家何夏江告诉记者,以中暑指数为例,其预报依据涉及到温度、湿度、气压、风力等气象因素,若计算公式设置不一样,也将导致预报结果不一致。“如北方人、南方人对‘中暑’的认识可能存在差异,并因此导致计算公式设置不一样。此外,即使计算公式设置一致,其预报的依据,如提取的实况信息不同,也会导致预报结果不同”。

记者联系到中央气象局负责发布生活指数预报信息的“科技服务中心”,值班工作人员答复记者,“预报指数等级设置、指数含义,乃至预报计算公式都可能存在差别,从而导致各地预报信息不相同。”该工作人员称,天气预报信息最好以“属地”为准。

(徐毅儿)

湖北武汉地区部分高校考生在日前结束的今年全国大学英语四、六级考试中,因使用作弊器去医院“集体掏耳”丑闻爆出后,记者随即进行跟踪。

与此同时,记者昨日在武汉高校中看到的诸如“四六级助考隐形耳机有售”一类的小广告,却仿佛正在以醒目的大字,向这种无为和无奈发起明目张胆的“下一轮”挑战。

【作弊者】对考试成绩“很有信心”

采访时间:7月2日下午3时

采访对象:广州军区武汉总医院耳鼻喉科医生杨后民

这些学生来就诊的时候,对考试好像很有信心,也有学生说,作弊器质量很好,啥都听得清。

采取作弊器的是因为塞得太深,自己掏不出来。还有一些学生,自己能够掏出来,就没有来医院。所以,用作弊器的学生远不止这些。

这些学生一般都不会说自己是哪个学校的,有的名字也可能是假的。

【医院】这些人身份不好提供

采访时间:7月2日上午8时

采访对象:广州军区武汉总医院宣传干事刘宇



厦门工商局建议放开网吧市场

海峡导报 为什么“黑网吧”屡禁不止?昨天上午,厦门市工商局副局长田锋在接受市长专线时认为,这很大程度上与目前的网吧指标控制有关系。现在全市只有230个网吧的指标,根本供不应求。为此,应放开网吧市场,不要人为地控制指标。

田锋表示,“黑网吧”屡禁不止的一个根本原因就是有市场、有需求,但由于受到数量控制,厦门全市只有230

广州日报 这真是见缝插针啊,反商业贿赂的短信也挤进买房信息、股票信息、天气预报甚至办假发票的信息当中了。“看看报,喝喝茶,要钱只管伸手拿;终有日,警察抓,进了班房泪花花”,用诗歌,准确地说是顺口溜这样的教育形式倒真是活泼有趣,而调动市民积极性的短信创作环节也让人感受到官员们反商业贿赂法律法规学习的诚意。

但是,受制于顺口溜这种要求字数少、

个网吧的指标,造成了很多经营者无法申请到《网络文化经营许可证》,客观上使无照经营的网吧数量增多。鉴于此,市工商局建议,对网吧市场应该在放开准入的基础上加强监管,不要人为地控制指标,同时可以考虑进行公开、公平、公正的招投标,并引进连锁店、旗舰店,走规模经营的路子,立品牌、树形象,让市场来调节,优胜劣汰,营造一个良性循环的机制。(黄智敏)

有报道说,广州市治贿办组织反商业贿赂手机短信征集活动,部分市民自创的优秀短信将发送到官员手机上

官员不能靠短信普法

要押韵、用词要朴实、句式要简单的特殊的诗歌体裁,顺口溜只能说一个最简单的道理,不求深,只求广,易于传播。有理由相信,各级官员对反商业贿赂的学习,不至于停留在“红灯停,绿灯行”的层面,因此市民热心创作的“进了班房泪花花”的顺口溜,

其实起不到什么作用。再将这些优秀短信通过一些平台发送给官员和市民的手机上,就更显得有点多余,官员不能靠短信普法,而普通市民又过不上“看看报,喝喝茶,要钱只管伸手拿”的日子,平白无故收到这样一条短信,或者内心百感交集,惶恐不安,对商业道德失去信心,或者云里雾里,不知所云。

如果这样,这条教育官员的短信,就好心办坏事,其实是在扰民啦。(质数)

【学校老师】这代价太低了

采访时间:7月1日下午2时
采访对象:武汉大学外国语文学学院马文超老师

对于违纪考生的处理,目前只能依据各个高校的规章制度进行,有的学校对四、六级作弊考生的处罚是开除学籍,有的学校是留校察看,缺乏一个统一的处理依据。有时候因为人际关系等原因,处罚决定又会打折扣。在考试中,也有代考的,基本上都不是本校人员,只能由他们所在单位处理,他们会不会处理,怎么处理,我们就没权过问了。对违纪考生来说,“付出的代价太低了”。我们现在没有一个统一的处罚规定。

如果国家教育考试法出台了,是会有一个统一的处罚规定,那就是依法办事,不是哪个单位、哪个人说了算。但是,法律要有一个执行主体,高校只能是按学校制度办事。而且,参加国家统一考试的人员又多,有的考试考生不是本校的,高校更不可能处理了。

现在虽然教育部明确规定四、六级不与学位挂钩,但就业还是需要这个东西,所以这个考试还是比较热。(法制日报(吴铭))

武汉地区英语四、六级考试中,有学生利用隐形耳机作弊。考后去医院取作弊器的是因为塞得太深,自己掏不出来。还有一些学生,自己能够掏出米,就没有来医院。所以,用作弊器的学生远不止这些

作弊后去医院集体掏耳

【工商】作弊器网上买卖无权查

采访时间:7月2日下午2时

采访对象:武汉市工商行政管理局洪山区分局新闻中心主任徐永峰

工商局一直在打击出售作弊耳机的行为,但对于查出的出售耳机的经营者,只能按《武汉市禁止生产和销售假冒伪劣商品条例》的规定,定为销售“三无”产品,处以

【考试院】出了考场就无权再管

采访时间:7月2日下午4时

采访对象:湖北省教育考试院宣传科徐光木

现在考试院在处理作弊问题上也有一些难处,我们只能按教育部第18号令《国家教育考试违规处理办法》来管理考场,这个办法只对教育系统内部有效,没有一个上位法作为执行依据,跟其他部门的协调

高校进行。

对于考生去医院取出作弊器,考试院没有到医院进行调查,也没有权限去调查。而且也存在一些问题:一方面,考虑到医生因为职业道德,不便将就诊人员的信息透露;另一方面,没有确凿的证据。去医院取作弊器是在考试之后,即使找到考生,考生也会说是在考试之后,试着好玩的,没有充分的证据证明考生是在考试过程中使用作弊器。

如果说城市里的花园广场需要美化绿化,栽种些昂贵的花木还能理解;那么公路旁铁道边,绵延几十、几百公里的沿途,都铲了野草种上花草,还要专人养护浇水,是不是有点过分?

地下水浇花草真让人心疼

工人日报 我熟悉的一家企业原本就坐落在一个山坡上,厂房周围野生自长的野花野草,点缀在其间,蜂蝶翩翩飞舞,昆虫蹦跳鸣唱,一派与自然和谐相处的景象。这些野生植物生命力极强,即使大地干旱得冒烟,它们也不会枯死绝根,一有雨水便会繁衍生息,不需要人工伺候,顶多大扫除时清理一下杂草而已。

可是,前段时间,为了建所谓的花园式工厂,厂里铲掉了野花野草,重新填土平地,栽上了进口的草皮。这些草皮却娇贵得很,根扎得浅,隔一个星期不浇水,就变了颜色给你看。为此,厂里专门派了一辆车拉水浇花草,还配上一名园工,司机到市内城郊四处找水源,几乎所有的地下水井都抽遍了,甚至有些水井都被抽干了。

后来,我所在城市城郊一片草木茂盛的山地也被开辟成了公园,绕山修路造景,路两边也都毁掉野生花草树木,栽上造价昂贵的观赏花木,这些花木同样需要不断浇水。可是,那么高的山,哪来的水呀?园工们告诉我:“打深井,抽地下水。”

山下原本有一个小池塘,鱼儿游来游去很快活,也引来垂钓者悠然自得。现在,池塘快干枯了,鱼儿没了,水井的水位也低了,附近村民抱怨说:水都上山“喂草”了。

地下水是地球的命脉,如同一个人的血管一样,光往外流而不自身造血,人就会失去生命,地下水也一样,是“造”不出来的,只能等着老天下雨,当地上水接济不了地下水时,地球就会毫不留情地给人类脸色看,不是已经有“城市地平面下沉”的预警报告了吗?这不是危言耸听,是肆意糟蹋地下水的报应!

就让野花野草自生自灭吧,也让那些宝贵的地下水静悄悄地在地下流淌吧,它们同样需要一个安宁的环境。

(于杰克)

**密密中药提速知名产品
电磁治疗仪 隆重招商**
**良好的市场基础 雄厚的技术支薪
广阔的市场前景 强大的支持力度**
现面向全省诚招各地市代理!
山东盈滋医药科技有限公司 联系热线:0536-6511133/98 www.wfshzy.com